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Προς Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  

Προς Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας  

Προς Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

Προς Υπουργό Εσωτερικών 

Θέμα: Μεταφορά του κτιρίου της Αστυνομικής Διεύθυνσης Εύβοιας 

Κύριοι Υπουργοί, 

Η Αστυνομική Διεύθυνση Εύβοιας στεγάζεται σε ένα παλαιό κτίριο στην πόλη της Χαλκίδας. 

Είναι επικίνδυνο σε κτιριακό επίπεδο και δεν πληροί πλέον ούτε στοιχειώδεις προδιαγραφές 

ασφάλειας και λειτουργικότητας. Η κτιριακή του κατάσταση είναι άθλια, οι ηλεκτρολογικές 

εγκαταστάσεις είναι παρωχημένες και απαιτούν συνεχείς επισκευές, ενώ δεν υπάρχει κεντρικό 

σύστημα κλιματισμού. Επιπλέον, η ενεργειακή κλάση του κτιρίου βρίσκεται στην κατώτατη 

βαθμίδα, γεγονός που αυξάνει το κόστος λειτουργίας του.  

Βρίσκεται σε άμεσο κίνδυνο το προσωπικό, οι κρατούμενοι αλλά και οι πολίτες που 

προσέρχονται. 

Πέρα από αυτά τα προβλήματα, το κτίριο δεν πληροί τους σύγχρονους κανονισμούς 

πυρασφάλειας. Η έλλειψη επαρκών εξόδων κινδύνου, καθιστούν το κτίριο εξαιρετικά επισφαλές 

σε περίπτωση πυρκαγιάς. 

Οι συνθήκες εργασίας των αστυνομικών είναι επίσης προβληματικές, αφού κάθε εργαζόμενος 

δεν διαθέτει τον απαραίτητο χώρο για την εκτέλεση των καθηκόντων του.  

Επιπρόσθετα, το υπόγειο πάρκινγκ παρουσιάζει σοβαρά προβλήματα, καθώς οι σωλήνες 

αποχέτευσης συχνά σπάνε, προκαλώντας πλημμύρες που καταστρέφουν αρχεία τα οποία 
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τηρούνται εκεί. Η έλλειψη κατάλληλου αποθηκευτικού χώρου επηρεάζει και τα κατασχεμένα 

οχήματα, για τα οποία δεν υπάρχει ασφαλής χώρος φύλαξης. 

Επίσης το κτίριο δεν διαθέτει κατάλληλες υποδομές για την πρόσβαση ατόμων με αναπηρία, και 

καθιστά δύσκολη ή και αδύνατη τη μετακίνησή τους στους χώρους της υπηρεσίας. 

Επιπλέον, η τοποθεσία του στο κέντρο της πόλης επιβαρύνει την κυκλοφορία και δυσχεραίνει 

την πρόσβαση τόσο των υπηρεσιακών οχημάτων όσο και των πολιτών. Το γεγονός ότι δεν 

υπάρχει επαρκής χώρος στάθμευσης, ούτε για τα υπηρεσιακά οχήματα ούτε για τους πολίτες, 

δημιουργεί καθημερινά σοβαρές δυσκολίες στη λειτουργία της υπηρεσίας. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, είναι επιτακτική η άμεση μετεγκατάσταση της Αστυνομικής 

Διεύθυνσης Εύβοιας, καθώς το υπάρχον κτίριο είναι προφανώς ακατάλληλο και επικίνδυνο για 

τη συνέχιση της λειτουργίας της υπηρεσίας.  

Στο υπό εκπόνηση ΤΠΣ προβλέπεται η μετεγκατάσταση της Αστυνομικής Διεύθυνσης Χαλκίδας, 

μαζί με τις Φυλακές και την Πυροσβεστική Υπηρεσία, στην περιοχή του παλαιού πεδίου βολής.  

Εν κατακλείδι η ανάγκη να βρεθεί και να χρησιμοποιηθεί ένα προσωρινό κατάλληλο κτίριο, μέχρι 

να ολοκληρωθεί η μόνιμη λύση της μετεγκατάστασης, είναι εξαιρετικά επείγουσα. Το σημερινό 

κτίριο δεν είναι ασφαλές ούτε για το προσωπικό ούτε για τους πολίτες που το επισκέπτονται. Δεν 

καλύπτει βασικές προδιαγραφές ασφαλείας και υγιεινής, και η παραμονή της υπηρεσίας σε αυτό 

δημιουργεί σοβαρούς κινδύνους. Η άμεση μετακίνηση της υπηρεσίας είναι απαραίτητη, ώστε να 

διασφαλιστεί η σωστή λειτουργία της αστυνομίας και να προστατευτούν όλοι όσοι εργάζονται ή 

εξυπηρετούνται στο χώρο. 

Επειδή το κτίριο που στεγάζεται η αστυνομία είναι κτιριακά επικίνδυνο, παρουσιάζει σοβαρές 

ελλείψεις στην πυρασφάλεια και τις εξόδους κινδύνου, θέτοντας σε κίνδυνο τόσο το προσωπικό 

όσο και τους πολίτες που το επισκέπτονται, 

Ερωτάσθε, 

1. Σε ποιο στάδιο βρίσκεται η διαδικασία μετεγκατάστασης της Αστυνομικής Διεύθυνσης στη νέα 

θέση σε σχέση με το ΤΠΣ και ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα μέχρι την υλοποίησή της; 

2. Υπάρχει πρόταση για προσωρινή μεταφορά της Αστυνομικής Διεύθυνσης Εύβοιας σε 

κατάλληλο κτίριο μέχρι την ολοκλήρωση της μετεγκατάστασής της στο παλαιό πεδίο βολής; 

 

Η ερωτώσα βουλευτής 

 

  

                                Καζάνη Αικατερίνη  

 




